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2024 ТАНЫ ДУУ ХООЛОЙ ЧУХАЛ – Орчуулах - СУРАГЧДЫН СУДАЛГАА (4-5 анги)  
 

Сургууль дээрх сэтгэл ханамж: Эхний энэхүү хэсэгт бид таны сургууль дээрх сэтгэл ханамжийн талаар мэдэхийг 
хүсэж байна. 

Сэдэв Асуулт Хариулт 

Сурагчдын ололт 
амжилт: Өндөр 
хүлээлт 

1. Сургалтын материалыг ойлгоход тань багш нарын хэд 
нь хүчин чармайлт гаргаж байна вэ? 

• Нэг нь ч биш  

• Цөөн хэдэн багш нар  

• Багш нарын тал орчим нь  

• Ихэнх багш нар  

• Бүх багш нар  

Сурагчдын ололт 
амжилт: Өндөр 
хүлээлт 

2. Хэцүү даалгавар хийхдээ бууж өгмөөр санагдах үед 
багш нараасаа таныг тууштай байж, үргэлжлүүлэн 
хичээхэд урам зориг авах магадлал хэр их вэ? 

• Огт байхгүй  

• Бага зэрэг  

• Дунд зэрэг  

• Их   

• Маш их 

Сурагчдын ололт 
амжилт: Өндөр 
хүлээлт 

3. Хичээл дээр сурсан зүйлс нь таныг хэр зэрэг сорьж 
байгаа санагддаг вэ? 

• Огт сорьдоггүй  

• Бага зэрэг сорьдог  

• Тохиромжтой хэмжээнд сорьдог 

• Их   

• Маш их  

Сурагчдын ололт 
амжилт: Өндөр 
хүлээлт 

4. Та багш нарынхаа хүлээлтийг ерөнхийд ньхэрхэн 
тодорхойлох вэ? 

• Маш бага. 

• Хангалтгүй.  

• Хангалттай. 

• Их. 

• Маш их. 

Сурагчдын ололт 
амжилт: Өндөр 
хүлээлт 

5. Энэ хичээлийн жилд та сургуульд сурахдаа хэр зэрэг 
догдолж байна вэ?  

• Огт догдлол байхгүй  

• Бага зэрэг   

• Дунд зэрэг  

• Их 

• Маш их 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн уур 
амьсгал 

6. Сургууль тань таны соёл, түүхийн онцлогийг агуулдаг 
уу? 

• Огт үгүй  

• Бага зэрэг  

• Дунд зэрэг  

• Их  

• Маш их  

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн уур 
амьсгал 

7. Та сургуульдаа тохирдог мэт санагддаг уу? 

• Огтхон ч үгүй   

• Бага зэрэг  

• Зарим талаараа  

• Тийм 

• Маш их тохирдог 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн уур 
амьсгал 

8. Та өөрийгөө сургуулийнхаа бусад сурагчдтай хэр 
дотно гэж бодож байна вэ?  

• Огтхон ч дотно биш  

• Бага зэрэг  

• Дунд зэрэг  

• Их  

• Маш их 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн уур 
амьсгал 

9. Та сургуулийнхаа дор хаяж нэг насанд хүрсэн хүнийг 
сайн таньдаг уу? 

• Огтхон ч дотно биш  

• Бага зэрэг  

• Дунд зэрэг  

• Их  

• Маш их 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн уур 
амьсгал 

10. Танай ангийн хэдэн багш тантай хүндэтгэлтэй 
харьцдаг вэ? 

• Нэг нь ч биш  

• Цөөн хэдэн багш нар  

• Багш нарын тал орчим нь  

• Ихэнх багш нар  

• Бүх багш нар 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн уур 
амьсгал 

11. Танай ангийнхан эсвэл танай сургуулийн бусад 
сурагчдын хэд нь тантай хүндэтгэлтэй харьцдаг вэ? 

• Нэг нь ч биш  

• Цөөхөн хэд нь  

• Тал орчим нь  

• Ихэнх нь  

• Бүгд 
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Сэдэв Асуулт Хариулт 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн уур 
амьсгал 

12. Танай сургуульд арьс өнгө, үндэс угсаа, соёлын өөр 
өөр гарал үүсэлтэй дотнын найзуудтай байх нь хэр 
түгээмэл байдаг вэ? 

• Огт түгээмэл биш  

• Бага зэрэг түгээмэл  

• Түгээмэл  

• Нэлээд түгээмэл  

• Маш түгээмэл 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн уур 
амьсгал 

13. Багш нар таныг өөр арьс, үндэс угсаа, соёлын 
хүмүүсийн талаар суралцахыг хэр дэмждэг вэ? 

• Хэзээ ч дэмждэггүй  

• Бараг хэзээ ч дэмждэггүй  

• Хааяа нэг дэмждэг  

• Заримдаа дэмждэг  

• Ихэнхдээ дэмждэг  

• Бараг үргэлж дэмждэг 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

14. Танай сургуульд дүрэм журам хэр тодорхой байдаг 
вэ? 

• Огт тодорхой биш  

• Бага зэрэг тодорхой  

• Тодорхой  

• Их тодорхой  

• Маш их тодорхой 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

15. Танай сургуульд юу хийж болох, юуг хийж болохгүй 
тухай дүрэм журам хэр шударга байдаг вэ?  

• Огт шударга биш 

• Бага зэрэг шударга 

• Шударга 

• Нэлээн шударга 

• Маш шударга 
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Таны мэдрэмж ба зан байдал:  Манай сургуулийн насанд хүрэгчид таны аз жаргал, сайн сайхан байдалд санаа тавьдаг 
билээ. Бид танаас төрөл бүрийн нөхцөл байдалд та хэрхэн бодож, юу мэдэрч, ямар хариу үйлдэл үзүүлдэг талаар хэдэн 
асуулт асуухыг хүсэж байна. Эдгээр асуултад хариулснаар та өөрт болон ангийнхандаа нөлөөлөх шийдвэр гаргахад их дуу 
хоолойгоо илүү хүргэх болно. Та эдгээр асуултын алинд нь ч хариулах ёстой биш бөгөөд таны өгсөн бүх хариулт танд болон 
бусад сурагчдад илүү сайн дэмжлэг үзүүлэхэд туслах болно. 
 

Сэдэв Асуулт Хариулт 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Нийгэм, сэтгэл 
хөдлөл, сэтгэцийн 
эрүүл мэнд 

16. Сүүлийн нэг сард та хэр их гунигласан бэ? 

• Бараг гуниглаагүй  

• Хааяа нэг гунигтай байсан 

• Заримдаа гунигтай байсан 

• Ихэнхдээ гунигтай байсан  

• Бараг үргэлж гунигтай байсан 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Нийгэм, сэтгэл 
хөдлөл, сэтгэцийн 
эрүүл мэнд 

17. Сүүлийн нэг сарын хугацаанд та байнгын үйл ажиллагаанд 
оролцох боломжгүй болтлоо стресстэж, хэт их ачаалалтай 
байсан уу? 

• Бараг л үгүй  

• Хааяа нэг  

• Заримдаа  

• Ихэнхдээ  

• Бараг үргэлж 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

18. Энэ хичээлийн жилд нэг сурагч эсвэл хэсэг бүлэг сурагч олон 
нийтийн сүлжээ ашиглаж, тоглоом тоглож байхдаа эсвэл 
Google Docs/Slides ашиглаж байхдаа онлайнаар таныг 
гомдоосон нийтлэл хэр олон удаа хийсэн бэ? 

• Хэзээ ч биш   

• Нэг удаа  

• Хэд хэдэн удаа  

• Олон удаа  

• Үргэлж 

 

Хэрэв та нэг эсвэл хэсэг бүлэг сурагч олон нийтийн сүлжээнд, тоглоом тоглож байхдаа эсвэл Google Docs or Slides 

ашиглаж байхдаа онлайнаар таныг гомдоох эсвэл заналхийлсэн нийтлэл хийж байгаагүй бол 24-р асуулт руу шилжинэ үү. 

Сэдэв Асуулт Хариулт 
Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

19. Хэрэв энэ нь нэгээс олон удаа тохиолдсон бол, тэр 
сурагч(ид) гомдоосон юм уу, заналхийлсэн үгсийг 
дандаа хэлж байсан уу? 

• Тийм 
• Үгүй 
• Мэдэхгүй 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

20. Энэ нь хаана тохиолдсон бэ? Тохирох бүх хариултыг 
сонгоно уу. 

• Instagram  
• WhatsApp 
• Snapchat 
• TikTok  
• Текс мессеж 
• Бусад олон нийтийн сүлжээ 
• Бусад технологийн хэрэгсэл 

(имэйл, Google Docs/Slides) 
Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

21. Та сургуулийн ажилтнуудад (автобусны жолооч, багш, 
цайны газрын ажилтан, сургуулийн зөвлөх, захирал гэх 
мэт) мэдэгдсэн үү? 

• Тийм 
• Үгүй 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

22. Энэ хичээлийн жилд нэг эсвэл бүлэг сурагч таныг 
санаатайгаар гэмтээсэн тохиолдол хэр олон байсан 
бэ? 

• Хэзээ ч биш  
• Нэг удаа  
• Хэд хэдэн удаа  
• Олон удаа  
• Үргэлж 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

23. Хэрэв та үйл явдлын талаар мэдэгдсэн бол сургууль 
асуудлыг шийдвэрлэсэн гэж бодож байна уу?   

• Тийм 
• Үгүй 
• Би үйл явдлын талаар хэрхэн 

мэдээлэхээ мэдээгүй. 

Хэрэв таныг хэзээ ч нэг эсвэл бүлэг сурагч нар санаатайгаар гэмтээж байгаагүй бол 28-р асуулт руу шилжинэ үү. 
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Сэдэв Асуулт Хариулт 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

24. Хэрэв энэ нь нэгээс олон удаа тохиолдсон бол ижил 
сурагч(ид) таны биеийг гэмтээсэн үү? 

• Тийм 

• Үгүй 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

25. Энэ нь хаана тохиолдсон бэ? Тохирох бүх хариултыг 
сонгоно уу. 

• Цайны газарт  

• Коридорт  

• Ангид  

• Сургуулийн автобусанд 

• Сургуулийн гадаах орчинд 

• Хичээлийн дараах үйл ажиллагаа 
(сургуультай холбоотой) 

• Таны гэрт 

• Гэрийн тань ойролцоо  

• Бусад 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

26. Та сургуулийн ажилтнуудад (автобусны жолооч, багш, 
цайны газрын ажилтан, сургуулийн зөвлөх, захирал 
гэх мэт) мэдэгдсэн үү? 

• Тийм 

• Үгүй 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

27. Энэ хичээлийн жилд нэг эсвэл бүлэг сурагч таныг эвгүй 
байдалд оруулж , ичээж, гадуурхагдсан, гомдоох 
байдлаар дуудаж, шоолсон тохиолдол хэр олон 
байсан бэ? 

• Хэзээ ч үгүй 

• Нэг удаа 

• Хэд хэдэн удаа 

• Олон удаа 

• Дандаа 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

28. Хэрэв та үйл явдлын талаар мэдэгдсэн бол сургууль 
асуудлыг шийдвэрлэсэн гэж бодож байна уу?   

• Тийм 

• Үгүй 

• Би үйл явдлын талаар хэрхэн 
мэдээлэхээ мэдээгүй. 

 
 
Хэрэв таныг хэзээ ч нэг эсвэл бүлэг сурагч доромжилж, шоолж байгаагүй бол 33-р асуулт руу шилжинэ үү. 

Сэдэв Асуулт Хариулт 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

29. Хэрэв энэ нь нэгээс олон удаа тохиолдсон бол, тэр 
сурагч(ид) гомдоох байдлаар дандаа дуудах юм уу, 
шоолж байсан уу? 

• Тийм 

• Үгүй 

• Мэдэхгүй 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

30. Энэ нь хаана тохиолдсон бэ? Тохирох бүх хариултыг 
сонгоно уу. 

• Цайны газарт 

• Коридорт 

• Ангид 

• Сургуулийн автобусанд 

• Сургуулийн орчинд 

• Хичээлийн дараах үйл ажиллагаа 
(сургуультай холбоотой) 

• Таны гэрт 

• Гэрийн тань ойролцоо 

• Текст мессежээр 

• Instagram-аар 

• Snapchat-аар 

• TikTok-оор 

• WhatsApp-аар 

• Бусад олон нийтийн сүлжээгээр 
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Сэдэв Асуулт Хариулт 

• Бусар технологийн хэрэгслээр 
(имэйл, Google Docs/Slides)  

• Бусад 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

31. Та сургуулийн ажилтнуудад (автобусны жолооч, багш, 
цайны газрын ажилтан, сургуулийн зөвлөх, захирал 
гэх мэт) мэдэгдсэн үү? 

• Тийм 

• Үгүй 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

32. Энэ хичээлийн жилд нэг эсвэл бүлэг сурагч таны тухай 
худал хуурмаг цуу яриа тараасан тохиолдол хэр олон 
байсан бэ? 

• Хэзээ ч үгүй 

• Нэг удаа 

• Хэд хэдэн удаа 

• Олон удаа 

• Үргэлж 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

33. Хэрэв та үйл явдлын талаар мэдэгдсэн бол сургууль 
асуудлыг шийдвэрлэсэн гэж бодож байна уу?   

• Тийм 

• Үгүй 

• Би үйл явдлын талаар хэрхэн 
мэдээлэхээ мэдээгүй. 

 

Хэрэв хэзээ ч нэг эсвэл бүлэг сугарч нар санаатайгаар таны талаар худал хуурмаг цуу яриа тарааж байгаагүй бол  
38-р асуулт руу шилжинэ үү. 

Сэдэв Асуулт Хариулт 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

34. Хэрэв энэ нь нэгээс олон удаа тохиолдсон бол, ижил 
сурагч(ид) таны тухай цуурхал тарааж, эсвэл таныг 
гүтгэсэн үү? 

• Тийм 

• Үгүй 

• Мэдэхгүй 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

35. Энэ нь хаана тохиолдсон бэ? Тохирох бүх хариултыг 
сонгоно уу. 

• Цайны газарт 

• Коридорт 

• Ангид 

• Сургуулийн автобусанд 

• Сургуулийн гадаах орчинд 

• Хичээлийн дараах үйл 
ажиллагаа (сургуультай 
холбоотой) 

• Таны гэрт 

• Гэрийн тань ойролцоо 

• Текст мессежээр 

• Instagram-аар 

• Twitter-ээр 

• Snapchat-аар 

• WhatsApp-аар 

• Бусад олон нийтийн сүлжээгээр 

• Бусад 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй 
байдал 

36. Та сургуулийн ажилтнуудад (автобусны жолооч, багш, 
цайны газрын ажилтан, сургуулийн зөвлөх, захирал 
гэх мэт) мэдэгдсэн үү? 

• Тийм 

• Үгүй 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 

37. Хэрэв та үйл явдлын талаар мэдэгдсэн бол сургууль 
асуудлыг шийдвэрлэсэн гэж бодож байна уу?   

• Тийм 

• Үгүй 

• Би үйл явдлын талаар хэрхэн 
мэдээлэхээ мэдээгүй. 
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Сэдэв Асуулт Хариулт 

дахь аюулгүй 
байдал 

 

Сургуулийн дэмжлэг: Сургуулиас үзүүлж буй дэмжлэгийн талаар тайлбарлана уу. 
Сэдэв Асуулт Хариулт 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Нийгэм, сэтгэл 
хөдлөл, сэтгэцийн 
эрүүл мэнд 

38. Энэ хичээлийн жилд стресс болон сэтгэл санаа 
тавгүйтэх, гуньж гутрах мэдрэмж төрхөд сургууль 
дээрх насанд хүрсэн хүнтэй ярилцсан уу?   

• Тийм 

• Үгүй 

• Хүнтэй ярилцах шаардлагагүй 
байсан 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Итгэдэг насанд хүрсэн 
хүн - Сургууль 

39. Өөрт тань гоё зүйл тохиолдоход тэр талаараа 
ярилцаж болох итгэдэг төрүүлдэг нэг ч гэсэн том хүн 
сургууль дээр тань байдаг уу?   

• Тийм 

• Үгүй 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Итгэдэг насанд хүрсэн 
хүн - Сургууль 

40. Сургууль дээр өөрт тусламж хэрэгтэй болсон 
тохиолдолд очдог том хүн байдаг уу? 

• Тийм 

• Үгүй 

Сурагчдын сайн 
сайхан байдал: 
Сургуулийн орчин 
дахь аюулгүй байдал 

41. Хэрэв том хүн эсвэл өөр нэг сурагч танд эвгүй 
сэтгэгдэл төрүүлэх байдлаар ярьж, биед тань хүрч 
байвал та сургууль дээрээ хэнтэй ярилцахаа мэдэх 
үү?  

• Тийм 

• Үгүй 

 
Сургуулиас гадуурх дэмжлэг: Сургуулиас гадуур авч буй дэмжлэгийнхээ талаар ярилцана уу. 

Сэдэв Асуулт Хариулт 

Хамтын ажиллагаа: 
Итгэдэг насанд хүрсэн 
хүн - Гэр бүл ба олон 
нийт 

42. Өөрт тань гоё зүйл тохиолдоход тэр зүйлийнхээ 
тухай ярилцаж болох сургуулиас гадуур (гэр бүлийн 
насанд хүрсэн хүмүүсээс гадна) итгэдэг нэг ч гэсэн 
насанд хүрсэн хүн байдаг уу? 

• Тийм 

• Үгүй 

Хамтын ажиллагаа: 
Итгэдэг насанд хүрсэн 
хүн - Гэр бүл ба олон 
нийт 

43. Өөрт тань хэцүү зүйл (хувийн амьдралд ямар нэгэн 
зүйл, эсвэл хичээлийн даалгаварт тусламж авах гэх 
мэт) тохиолдоход тэр зүйлийнхээ тухай ярилцаж 
болох сургуулиас гадуур (гэр бүлийн насанд хүрсэн 
хүмүүсээс гадна) итгэдэг нэг ч гэсэн насанд хүрсэн 
хүн байдаг уу? 

• Тийм 

• Үгүй 

Хамтын ажиллагаа: 
Итгэдэг насанд хүрсэн 
хүн - Гэр бүл ба олон 
нийт 

44. Өөрт тань гоё зүйл тохиолдоход тэр зүйлийнхээ 
тухай ярилцаж болох насанд хүрсэн хүн гэр бүлд 
тань байдаг уу? 

• Тийм 

• Үгүй 

Хамтын ажиллагаа: 
Итгэдэг насанд хүрсэн 
хүн - Гэр бүл ба олон 
нийт 

45. Таны найзуудын талаар гэр бүлийн тань насанд 
хүрсэн хүн хэр их асуудаг вэ? 

• Бараг хэзээ ч үгүй  

• Хааяа нэг   

• Заримдаа   

• Ихэнхдээ   

• Бараг үргэлж    

Хамтын ажиллагаа: 
Итгэдэг насанд хүрсэн 
хүн - Гэр бүл ба олон 
нийт 

46. Та гэрийнхээ насанд хүрсэн хүнтэй өөрт хамгийн 
чухал зүйлийнхээ талаар хэр их ярилцдаг вэ? 

• Бараг хэзээ ч үгүй  

• Хааяа нэг  

• Заримдаа  

• Ихэнхдээ  

• Бараг үргэлж 

Хамтын ажиллагаа: 
Итгэдэг насанд хүрсэн 
хүн - Гэр бүл ба олон 
нийт 

47. Тантай ойр дотнын том хүмүүс таны бодол санаа, 
мэдрэмжийг хэр их сонсдог вэ? Эцэг эх, гэр бүлийн 
гишүүд, багш, дасгалжуулагч нар гэх мэт. 

• Огт сонсдоггүй  

• Бага зэрэг сонсдог 

• Сонсдог  

• Нэлээн сонсдог  

• Маш их сонсдог 
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Сургуулиас гадуурх сэтгэл ханамж, сэтгэгдэл: Төгсгөлийн энэхүү хэсэгт бид таны сургуулиас сэтгэл ханамж, 
сэтгэгдлийг мэдэхийг хүсэж байна. 

Сэдэв Асуулт Хариулт 

Хамтын ажиллагаа: 
Гэр бүл ба олон нийт 

48. Таны үзэл бодол танай гэр бүлд хэр чухал 
вэ? 

• Огт чухал биш  

• Бага зэрэг чухал  
• Чухал  

• Нэлээн чухал  

• Маш их чухал 

Хамтын ажиллагаа: 
Гэр бүл ба олон нийт 

49. Та хичээлийн дараа эсвэл амралтын 
өдрүүдэд дараах олон нийтийн 
хөтөлбөрүүдэд оролцдог уу? 

• Сургууль дахь хичээлийн дараах хөтөлбөрүүд 
(Жишээ нь Extended Day, Check in) 

• Сургууль дахь хичээлийн дараах хөтөлбөрүүд 
(Жишээ нь YMCA, Aspire, Pheonix, Bikes, Reach Far) 

• Сургууль дээрх сонгон 

• Гэрийн багш 

• Амралт зугаалгын спортын баг 

• Аялал жуулчлал/сонгон шалгаруулах/AAU/-ны 
спортын баг 

• Сургуулийн спортын баг 

• Ганцаарчилсан спорт (Жишээ нь тулааны урлаг, 
бүжиг) 

• Театрын дугуйлан 

• Найрал дуу/дууны дугуйлан 

• Сүм/синагог/москийн залуучуудын бүлгэм 

• Нийгмийн ажил/сайн дурын ажил 

• Скаут 

• Урлагийн хөтөлбөр 

• Сургуулийн баяжуулалт 

• Бусад 

• Байхгүй 

Хамтын ажиллагаа: 
Гэр бүл ба олон нийт 

50. Та дараах үйл ажиллагаануудаас алийг нь 
хичээлийн дараа эсвэл амралтын өдрүүдэд  
хийдэг вэ? 

• Тэжээвэр амьтантайгаа тоглох, халамжлах 

• Унших 

• Уран бүтээл бүтээх 

• Хоол хийх 

• Дуу сонсох 

• Хөгжим тоглох 

• Дасгал хөдөлгөөн хийх (Жишээ нь: гүйх, заал, иог 
гэх мэт) 

• Цэцэрлэгт хүрээлэн, тоглоомын талбай, хашаан 
дотор гадаа идэвхтэй байх (Жишээ нь: хөл бөмбөг, 
фрийсби тоглох) 

• Найзуудтайгаа утсаар эсвэл онлайнаар ярилцах 

• Ажил хийх 

• Гэрийн ажил хийх 

• Видео тоглоом тоглох 

• Өөрийн видео тоглоом эсвэл бусад технологийг 
зохиох/програмчлах 

• Гэр бүлтэйгээ цагийг өнгөрөөх  

• Бусад 

• Байхгүй 

Хамтын ажиллагаа: 
Гэр бүл ба олон нийт 

51. Та гадаа (цэцэрлэгт хүрээлэн эсвэл ойр 
хавьдаа) цагийг хэр их өнгөрөөдөг вэ? 

• Жилд нэг юм уу хоёр удаа  
• Сард нэг юм уу хоёр удаа  

• Долоо хоногт нэг юм уу хоёр удаа  

• Ихэнх өдрүүдэд  
• Бараг өдөр болгон 

 
 
 
 
 
 

Хамтын ажиллагаа: 
Гэр бүл ба олон нийт 

52. Өнгөрсөн долоо хоногт дэлгэц эсвэл 
электрон төхөөрөмж (компьютер, утас, 
таблет, Xbox эсвэл Nintendo гэх мэт) дээр 
хамгийн их цаг зарцуулсан гурван үйл 
ажиллагаа юу байсан бэ? 

• Гэрийн даалгавар дуусгах 

• Ганцаараа тоглоом тоглох 

• Найзуудтайгаа тоглоом тоглох  

• Найзуудтайгаа мессеж бичих 

• Онлайнаар худалдан авалт хийх 

• Зурагт, кино үзэх 

• Онлайн видео үзэх 
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Сэдэв Асуулт Хариулт 

• Зураг нийтлэх 

• Олон нийтийн сүлжээ ашиглах 

• Ном унших 

• Мэдээ унших 

• Алдартнуудын хов жив унших 

• Бусад 

Хамтын ажиллагаа: 
Гэр бүл ба олон нийт 

53. Танай гэр бүлд дэлгэц, цахим хэрэгсэлд 
зарцуулах хугацааны хязгаарлалт байдаг уу? 

• Тийм  
• Үгүй  

• Заримдаа  

• Мэдэхгүй 

Хамтын ажиллагаа: 
Гэр бүл ба олон нийт 

54. Танай гэр бүлд дэлгэц эсвэл электрон 
төхөөрөмж дээр хийхийг зөвшөөрдөг үйл 
ажиллагааны төрлүүдийн талаар дүрэм 
журам байдаг уу? 

• Тийм  
• Үгүй  

• Заримдаа  

• Мэдэхгүй 

Хамтын ажиллагаа: 
Гэр бүл ба олон нийт 

55. Хичээлийн долоо хоногт та өглөөний цайгаа 
хэр олон удаа уудаг вэ? 

• Хэзээ ч үгүй  

• Долоо хоногт ганц удаа  

• Долоо хоногт хоёр удаа  

• Долоо хоногт гурван удаа  

• Долоо хоногт дөрвөн удаа  
• Долоо хоногт таван удаа 

Хамтын ажиллагаа: 
Гэр бүл ба олон нийт 

56. Хоолгүй байх вий гэж долоо хоногт хэр их 
санаа зовдог вэ? 

• Огтхон ч санаа зовдоггүй  

• Бага зэрэг санаа зовдог  

• Санаа зовдог   

• Ихэнхдээ санаа зовдог  

• Маш их санаа зовдог 

 

 


